

এক নজরে

আজই ইডি-তে যাবেন না সনিয়া

বৃহস্পতি ইডি-র দফতরে যাবেন না সনিয়া গান্ধী। কংগ্রেস সূত্রে খবর, কোভিড আক্রান্ত সনিয়ার এখনও নেগেটিভ রিপোর্ট আসেনি। চিকিৎসকেরা তাকে বিস্তারিত পরামর্শ দিয়েছেন।

দীর্ঘতম সেতু

দেশের দীর্ঘতম 'স্টিল ডেক' ব্রিজ এমজি সেতুর উদ্বোধন হল পটনায়। প্রায় ৩৯ বছরের পুরনো সেতুর কংক্রিট পাতাভঙ্গ ভেঙে ৫.৬ কিলোমিটার স্থিলের সেতুটি তৈরি হয়েছে।

ভাড়া বাড়বে না

দূরপাল্লার ট্রেন সফরে অতিরিক্ত মালপত্র নিলে ভাড়া বাড়বে না, টুটকি করে জানাল রেল মন্ত্রক। সম্প্রতি এ নিয়ে বিচারিক রংগাম প্রচারিত হওয়ার অভিযোগ উঠেছে।

ত্রিপুরা নিয়ে

ত্রিপুরার বিভিন্ন বিষয় নিয়ে তৈরি 'ত্রিপুরা ফাইলস' নামে একটি অধ্যয়নগত সিরিজ তৈরি করেছে তৃণমূল কংগ্রেস। মঙ্গলবার ওই সিরিজের প্রথম পর্ব প্রকাশ করা ডার।

পরিষায়ীদের ভোট

পরিষায়ী প্রতিকারের ভোটদানের বিষয়টি খতিয়ে দেখতে একটি কমিটি তৈরি করা হবে বলে মঙ্গলবার জানা গেল।

অমিতের দাবি

১৯ বছর বয়সী সরকারের আসলে উত্তর-পূর্ব অঞ্চলের ক্ষতি হওয়ায়

'চাড্ডি' সম্বল, কর্নাটকে লড়ছে কংগ্রেস-বিজেপি

বেঙ্গালুরু, ৭ জুন: ঊর্ধ্বা এক প্রস্ত 'চাড্ডি' পুড়িয়েছেন। ঊর্ধ্বা বলছেন, 'যত ইচ্ছে পোড়ান।' তার জন্য বার বার 'চাড্ডি' পাঠাচ্ছেন ও প্রতিপক্ষকে উম্মন নম, কল্যাণমূলক প্রকল্প নম, সামাজিক ন্যায় নম, কর্নাটকের রাজ্য-রাজনীতির সম্বল আপাতত অন্তর্ভুক্ত।

জুড়ি, দু'টাই খুইয়েছেন। তাই এখন সবেকার চাড্ডি পোড়াতে নেমেছেন। 'আমি আমার সব জেলা সভাপতিকে বলে দেব, নিজের চাড্ডি ঊর্ধ্বা পাঠাতে। তবে এত অন্তর্ভুক্ত পোড়ালে দুখ হবে তো। সিদ্ধারামাইয়াকে তাই দুখ নিয়ন্ত্রণ বোর্ডের একটা অনুমতি নিতে হবে।'

বিশ্বভারতীতে কেন্দ্রীয় দল চাইলেন জহর

নয়াদিল্লি, ৭ জুন: বিশ্বভারতীর পরিচিতি খতিয়ে দেখতে কেন্দ্রীয় দল পাঠানোর দাবি জানিয়ে কেন্দ্রীয় শিক্ষামন্ত্রীকে চিঠি দিলেন জহর সরকার।

বেশ কিছু দিন ধরেই বিদ্যুৎক সরঞ্জামের দাবি উঠছে। তার সঙ্গে মতের অমিল হলেই 'শান্তি'-র কোপ নেমে আসবে বলে অভিযোগ।

কাশ্মীরে সংঘর্ষ, নিহত ২ জঙ্গি

শ্রীনগর, ৭ জুন: কাশ্মীরের কুপওয়ারায় বাহিনীর সঙ্গে সংঘর্ষে নিহত হয়েছে দুই লস্কর জঙ্গি। তাদের মধ্যে এক জন পাকিস্তানি বলে দাবি পুলিশের।

এলাকায় আন্তর্জাতিক সীমান্তে পাকিস্তান থেকে বিক্ষোভ নিয়ে আসা একটি ড্রোনকে সোমবার রাতে গুলি করে নামায় পুলিশ।

প্রাক্তন মন্ত্রী খুত

চতীশগড়, ৭ জুন: পঞ্জাবের মুখ্যমন্ত্রী ভগবন্ত মালের ঈশান্যির পরেই আজ গ্রেফতার করা হল অমরিন্দর সিংহ মন্ত্রিসভার সদস্য ও রাজ্যের প্রাক্তন বনমন্ত্রী সাধু সিংহ

বিভিন্ন তথ্য সামনে এসেছে বলেই দাবি করেছে পঞ্জাবের ডিউজিয়ার্ড ব্রোয়র প্রধান বীরেন্দ্র কুমার।



পাশে: নিহত কংগ্রেস নেতা ও গায়ক সিধু মুসে ওয়ালার পরিবারের সঙ্গে রাহুল গান্ধী। মঙ্গলবার। পিটিআই

মুসে ওয়ালার বাড়িতে রাহুল, নিশানায় আপ

মানসা (পঞ্জাব), ৭ জুন: গায়ক তথা কংগ্রেস নেতা সিধু মুসে ওয়ালার পরিবারের সঙ্গে আজ দেখা করলেন কংগ্রেস নেতা রাহুল গান্ধী।

এবং আমরা তা করবই।' রাহলের সঙ্গে ছিলেন বেশ কয়েক সতাপতি কর্মরিন্দর সিংহ রাজা ওয়াহির, বিধানসভার বিরোধী দলনেতা প্রতাপ সিংহ বাজওয়া-সহ দলীয় নেতারা।

হায়দরাবাদ গণধর্ষণে অভিযুক্ত বিধায়ক-পুত্র

হায়দরাবাদ, ৭ জুন: জুবিলি হিলসে নাবালিকা গণধর্ষণের ঘটনায় এখনও উত্তপ্ত তেলঙ্গানা রাজনীতি।

নাবালিকা ওই নাবালিকেরা একাশ এবং দ্বাদশ শ্রেণির পাতুলিকা। এবং তারা 'প্রভাবশালী পরিবার'-এর সদস্য।

রাওয়তের উত্তরসূরি খুঁজতে বিধি বদল

নয়াদিল্লি, ৭ জুন: দুর্ঘটনায় জেনারেল বিপিন রাওয়তের মৃত্যুর পরে শুনাই রয়েছে ভারতের তিন সশস্ত্র বাহিনীর মধ্যে সমন্বয়কারী চিফ অব ডিফেন্স স্ট্রাফের পদ।

হিজাব-বিক্ষোভে

ম্যাসালুরু, ৭ জুন: শ্রেণিকক্ষে হিজাব পরার ছাড়পত্র চেয়ে বিক্ষোভ দেখানোয় ২৩ জন ছাত্রীকে সাসপেন্ড করলেন কর্নাটকের একটি কলেজ কর্তৃপক্ষ।

তিনি। ২৮ মে জয়পুরের কালু মীনা, মমতা মীনা, ও কমলেশ মিনা ও কালুর দুই সন্তানের দেহ কুমায় মেলা।

সহ করার থেকে একেবারেই মরে যাওয়া ভাল।' তাদের পরিবার জানিয়েছে, শাশুড়ি ও খাম্বীরা রেজি তাঁদের মায়ের কবর আনতে গিয়ে

পণের জুলুমের আত্মঘাতী ঊর্ধ্বা